



PROTOKOLL

1. Mötets öppnande

2. Närvarande/frånvarande

Närvarande: Gunnel Löfqvist, Jimmy Wranning, Kerstin Lundin, Emma Björklund, Kathe Jonsson, Britt Wahlberg

Frånvarande: Agneta Ekholm, Monica Floge, Yvonne Mäki

3. Val av justeringsperson

Ordförande och sekreteraren valdes att justera protokollet

4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

5. Föregående protokoll (dat 2018-08-29)

Protokollet lades till handlingarna

6. Inkommande och utgående post

Inbjudan till SBK, ordförandemöte den 6 okt. Jimmy deltar.

7. Rapporter

- **Ekonomi**

Budgetuppföljningen indikerar på ett underskott pga inte budgeterade kostnader.

- **Tävling**

Synpunkter på SBKs regeländringar 2022, skall vara inne före sista dec. Ett möte planeras iden 25 nov för att diskutera nuvarande regler.

Inbjudan till draghundstävling är skickad. Den genomförs den 10/11-18 och är en öppen tävling, linlöpning. Behövs ca 10 funktionärer.

Rally har bokat två tävlingar. Önskar tävlingskommittémöten varje vår och höst.

- **Mental**

Svårt att bemanna tävlingar med kunniga funktionärer. Frågan om utbildning av funktionärer tas upp på planeringsmötet.

Startrevolvraerna är i dåligt skick, förslag ta fram en skötselinstruktion.

- **Fogde**

Inget, påminner om fixardagen den 20 okt.

- **Utbildning**

Inget

- **Utställning**

Inget, planeringsarbete pågår



- **Kök**

Går med plus. Saknar bemanning på kurskvällar.

- **PR/Info**

Inget.

8. Övriga frågor

Häverö brukshundklubb vill överta vår ”gamla” prispall. De får den om de hämtar den. Planvärdar, lågt intresse för att skriva upp sig på listan. Inför våren bör vi jobba fram en agenda i god tid före vårsäsongen.

Domarkonferens i klubbstugan den 12 januari 2019.

9. Nästa möte

28 oktober, kl 19.00

10. Mötet avslutas

Justeras:

Britt Wahlberg
Sekreterare

Gunnel Löfqvist
Ordförande